

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от . . . 1 9 АВГ. 1941 . . .

Москва

Газета №

Уничтожить коричневую чуму!

34/6
Личное послание Рузвельта и Черчилля товарищу Сталину и ответ советского правительства не могут не вызвать чувства глубокого удовлетворения у всех поборников мира и прогресса.

Три великих державы объединились в стремлении уничтожить коричневую чуму—фашизм, несущую смерть и гибель цивилизации.

Близок час, когда гитлеровская шайка жестоко расплатится за свою чудовищно-вероломную политику шантажа, за нападение на беззащитные страны, за море пролитой ею крови, за разгром и разграбление Европы.

Я глубоко верю, что культура победит мракобесие. Красная Армия, восхищающая своей борьбой все передовое человечество, опрокинет и уничтожит банды Гитлера.

Но все мы знаем, что потребуется еще много сил и жертв для достижения победы. Народы СССР, самоотверженно борющиеся за свою родину, честь и свободу, с большой признательностью встретили послание Рузвельта и Черчилля, как знаменательный акт, приближающий неизбежный конец фашизма.

С гибелью фашизма окончится война. Порабощенные народы обретут свободную жизнь. Откроются все возможности для дальнейшего расцвета культуры человечества.

Все силы цивилизации и прогресса должны быть мобилизованы для достижения этой великой цели.

Композитор

Димитрий ШОСТАКОВИЧ.